


Anexo 1: Plantilla de aplicación
Convocatoria: Juventudes en acción por las Finanzas Verdes e Incluyentes

Objetivo de la convocatoria
¿Eres una persona joven que le interesa la acción climática enfocada a las finanzas verdes e inclusivas? La Cooperación Alemana al Desarrollo Sustentable (GIZ México) y el Tecnológico de Monterrey, te invitan a participar en la convocatoria de iniciativas desde el sector de las juventudes, que contribuyen a la construcción y fortalecimiento de las condiciones marco para el desarrollo de un sistema financiero sustentable.   
El objetivo principal de esta convocatoria es seleccionar hasta 4 jóvenes que cuenten con iniciativas o proyectos en México que buscan crear las condiciones para encaminar el financiamiento a la implementación de los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) y a la conciliación de las metas nacionales que plantean afrontar los desafíos del cambio climático, como lo establece el Acuerdo de París. Dichas iniciativas contemplan la inclusión de factores sociales, ambientales y de gobernanza. Además, habrá menciones honoríficas que serán incluidas en las diversas actividades que se planean para seguir impulsando la acción climática. 
Los proyectos de las personas jóvenes seleccionadas contarán con un espacio en una mesa de diálogo dentro del Festival de Financiamiento Verde e Incluyente 2022 en donde presentarán su iniciativa, y comunicarán sus principales logros, oportunidades y retos a los que se enfrentan durante el reverdecimiento del sistema financiero mexicano.  
Las iniciativas ganadoras, formarán parte de un reporte de buenas prácticas que publicará la GIZ México, en donde se busca incluir las perspectivas de las juventudes e impulsar sus proyectos por un futuro sustentable e inclusivo. 
Adicionalmente, formarán parte de una estrategia de comunicación que se publicará en las diversas redes de la GIZ México para dar a conocer los proyectos ganadores y la manera en que las juventudes impulsan la acción climática. 





BLOQUE 1: Información general

Nombre del contacto principal
[bookmark: Texto1]     

Correo electrónico
[bookmark: Texto2]     

Teléfono
[bookmark: Texto3]     

Nombre de la organización/institución a la que pertenece (si es el caso)
[bookmark: Texto4]     

BLOQUE 2: Contribuciones y aportes al cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo Sostenible y/o Contribuciones Determinadas a Nivel Nacional (NDC)

Nombre de la iniciativa
[bookmark: Texto5]     

¿Cuál es el origen de la iniciativa?
[bookmark: Texto6]     

Describe brevemente en qué consiste y cuál es el objetivo central.
[bookmark: Texto7]     

¿De qué manera incide en el financiamiento para el cumplimiento de los ODS y/o a las metas climáticas?
[bookmark: Texto8]     

¿Por qué quieres ser parte de esta mesa de diálogo?
[bookmark: Texto9]     

BLOQUE 3: Identificación de avances y desafíos

Desde su ámbito, ¿cuáles consideran que son los principales retos que enfrentan las juventudes para llevar a cabo una política de financiamiento verde e incluyente?  
[bookmark: Texto10]     




En materia de financiamiento, ¿qué acciones son necesarias para asegurar un desarrollo sostenible, verde e incluyente?
[bookmark: Texto11]     

BLOQUE 4: Información adicional (ligas de acceso)
[bookmark: Texto12]     
Sírvase de marcar los anexos adjuntos:
 
[bookmark: Marcar1] |_| CV
[bookmark: Marcar2] |_| Publicaciones
[bookmark: Marcar3] |_| Otro
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